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Vollgeschosse

Die Zahl der festgesetzten Vollgeschosse gilt bis zur Traufe. Ausnahmsweise
kann ein weiteres YollgeschoB zugelassen werden, wenn der Dachraus Iu Wghn-
zwecken ausgebaut wird, Dabei kann die festgesetzte hoBf1Hch hl um die
zusdtzlich entstehende GeschoBfliche erhiht werden.

Art_der Mutzung

GemdB § 1 [7) Baunutzungsverordnung (BaulV0) wird die Art der Nutzung wie
folgt festgelegt:
Besondere Wohngebiste (W8)
Erdgeschosse: Wohnungen,
Liaden,
Batriebe des Beherbergungsgewerbes,
Schank- und Speisewirtschaften,
sonstige Gewerbebetriebe,
Obergeschosse: Wohnungen,
ausnahmsweise Betriebe des Beherbergungsgewerbes und
sonstige Gewerbsbetriebe.
Alle anderen gemsd B
nicht zugelassen.

ardnung § 4 & (2) und (3) sind

Mischgebi (M1

Erdgeschosse: Wohnunagen,
Liden,
Betriebe des Beherbergungsgewerbes
Schank- und Speisewirtschaften,
sonstige Gewerbebetriebe.
Anlagen fir Verwaltungen, sowie flr
kirchliche, kulturelle, sozfale, gesund-
heitliche und sportliche Iwecke.

7.00 m EG — 4,20 = GeschoBhihe
oG - 2,80 = GeschoBhihe
7.00 m Traufhihe
Aulerdem wurde der Erstf; g die Fliche fiir die Tiefgarage

nach Stiden verlingert, so dall much die geplante Zufahrt miteinbezegen
ist. Vorsorglich ist hier im Beb 3 liche aus-
gewiesen, um die Ein- und Ausfahrc optimal anlegen zu kénnen, die
schwierige Planung sber erst im Entwurfsstadium ist, Danach steht auch
fest, welche Fliichen begrilnt werden.
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Erliuterung zur 1. Anderung

Die jetzige Fassung, genchmigt 1986, stasmt inm wesentlichen aus
den Jahre 1984, Damals, d.h. vor nunmehr sechs Jahren, bestanden
lber die gen N Aur hale Vorstellungen.

Seitdes gab es zahllose Dikussionen und Verhandlungen, sus denen
sich allahlich das heutige Programm herauskristallisierte.
Im wesentlichen verfolgt es drei Ziele:
1. Stirkung des Mittelzentrums
2. Erveiterung des Wohnungsangebates
3. Aufwertung der Stadthalle
Planungsrechtliche Bauvorschriften (z.B. MindestgeschoBhithen etwa

fiir Einkaufsmarkt oder Hotel) erfordern eine Abstimmung der Bauhthen
und Bautiefen.

[ie newen Zahlen gehen aus der folgenden Gegeniiberstellung herver:

Traufhithen alt ney
Nordblock IT 5,80 n 7.00 m
pass 8,0 n 9,80 m
Siidblock IIL 8,3 = 9,80 m
Bautiefen alt nEw
Nordblock p=-12a 12-14m
Siidblock 11-19n 155 m

Berechnungsbeispiele Traufhthe

9,80 m = EG = 4,20 & GescholBhihe
1. 0G = 2,80 m GeachoBhdhe
2. 06 - 2,80 m GeschoBhdhe

9,80 m Traufhihe



